

ПО ТЕЛЕФОНУ ИЗ РЕДАКЦИИ

# МОНРЕАЛЬ РУКОПЛЕЩЕТ

**СЕГОДНЯ** корреспондент «Вечерней Москвы» позвонил в Монреаль и взял интервью у главного режиссера Большого театра народного артиста СССР И. Туманова, руководителя труппы советских артистов, выступающих в Канаде.

Итак, на проводе Монреаль.

«Вечерка»: Иосиф Михайлович, добрый день! Пожалуйста, расскажите читателям «Ве-

черной Москвы» о выступлениях Большого театра.

Монреаль: Нам очень приятно, что москвичи следят за нашими гастроллями.

Мы уже показали в Монреале три спектакля: «Бориса Годунова», «Войну и мир» и «Сказание о граде Китеже». Успех необычайный. После каждого спектакля, которые проходят в зале Вильфрид-Пелетье, наших соли-

стов поджидают у выхода толпы поклонников и почитателей в надежде получить автограф.

«Вечерка»: Как оцениваете ваши выступления пресса: ведь русская опера впервые пересекла Атлантику?

Монреаль: Во всех рецензиях, которых здесь появляется много, критики дают высокую оценку мастерству советских артистов. Всеми отмечается большая музыкальность и высо-

кая исполнительская культура наших артистов. Один из критиков, пришедший за кулисы после спектакля, признался: «Ваша опера завоеует мир так же, как это сделал в свое время балет!».

«Вечерка»: Кстати, несколько слов, пожалуйста, о выступлениях балета.

Монреаль: Позвоните в Торонто, где сейчас выступает наш балет, в любую газету, и вас за-

сыпят эпитетами. Сегодня Торонто стал столицей мирового балета. По крайней мере так говорят здесь повсюду.

«Вечерка»: Будет ли большой театр принимать участие в сегодняшних торжествах по случаю Дня СССР на «Экспо-67»?

Монреаль: Непременно! Когда сегодня «Вечерка» появится в киосках, мы отправимся на утренние концерты, которые будут проходить

прямо на выставке. А часть артистов выступит в вечерней программе концерта.

«Вечерка»: Что бы вы хотели передать нашим читателям?

Монреаль: Хоть и на небольшой срок рассчитана наша поездка, мы очень соскучились по Москве. 30 августа собираемся домой и уже сейчас готовимся к встрече с нашими земляками.

Беседу с Монреалем вел Вит. ЗАСЕЕВ.

Москва

5 АРТ 1901